

2021年6月18日

株主各位

名古屋市中区錦三丁目19番17号
株式会社名古屋銀行
取締役頭取 藤原 一朗
(コード番号 8522 東証・名証第一部)

「第103期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

当行「第103期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第103期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」35ページ

(注4) 社債、借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

(訂正前)

(単位：百万円)

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預金(*)	3,769,859	107,471	52,848	435	10,039	—
譲渡性預金	60,198	—	—	—	—	—
コールマネー及び売渡 手形	6,377	—	—	—	—	—
債券貸借取引受入担保 金	5,745	—	—	—	—	—
借入金	501,759	10,145	14,465	437	—	—
社債	—	—	—	<u>10,000</u>	<u>30,000</u>	—
合計	4,343,941	117,616	67,313	<u>10,873</u>	<u>40,039</u>	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預金(*)	3,769,859	107,471	52,848	435	10,039	—
譲渡性預金	60,198	—	—	—	—	—
コールマネー及び売渡 手形	6,377	—	—	—	—	—
債券貸借取引受入担保 金	5,745	—	—	—	—	—
借入金	501,759	10,145	14,465	437	—	—
社債	—	—	—	<u>20,000</u>	<u>20,000</u>	—
合計	4,343,941	117,616	67,313	<u>20,873</u>	<u>30,039</u>	—

以上